MANUAL DE INSTALACAO
PERGOLA BIOCLIMATICA

ENCOSTADA

\ J
4 P )
Manual de instalacéo e Guarde cuidadosamente este manual, ira ser (til para a colocacao do seu produto.
utilizacao para quadro
Y elétrico . ) .
~\ ATENCAO: ler atentamente as instrucdes que se seguem antes de
( MONTAGEM iniciar a montagem da pérgola. A sua seguranca antes de tudo.
> PESSOAS 1) Ferramenta necessaria (ndo incluida): | ,\res pe INiciaR A MONTAGEM: verificar o conteido das
\_ 4h00 embalagens recebidas. Se um elemento estiver defeituoso ou faltar,

durante esta verificacao, ndo deve montar a estrutura e contactar o
chavedebocane15en.08 $90,

o nosso servico de cliente.

fita métrica

nivel Verificar o nivelamento da parede. No caso da parede estar desnivela-
l4pis da, proceder ao nivelamento correto e posteriormente iniciar a

. montagem.
berbequim e broca de 4 e 8mm
silicone Na auséncia de uma placa de betdo no solo, criar alicerces ao nivel de
cada pé, afim de poder fixar as sapatas de cada pilar.

Q|

J
. 4
4 ] - p— )\
acessorios: NN () <) b)
. Porca de
Parafuso 4,2x13 Bucha 10 Anilha1 Parafuso 6,3x75 Tampa 1 Tampa 2 capa
— G - N
v H 1 '!’.-*'}-&“!
Parafuso 4,8x19 Parafuso 3,9x32  Parafuso M8x25  Parafuso M8x40 Anilha 2 Anilha Anilha de Suporte
auto-perfurante Cabeca Achatada Inox dentada ombro lamina superior

IMPORTANTE: Todos os parafusos fornecidos sao adaptados & maior parte dos suportes tradicionais, no entanto, deve GARANTIA

assegurar-se da boa escolha das fixacdes adequadas. Pode aconselhar-se junto do nosso apoio ao cliente. 2 A N O S
J

4 N )

Apresentacao do produto: 1A. Colocar os pilares no local em fungdo das medidas da pérgola e
colocar os perfis de caleiras de acordo com os conetores para ligagao dos
LEDs (seguir as cores).. ATENCAO: O quadro de comando ja esté fixado a
uma das caleiras.

-

Parede

Face

@ H- ...
Conetor macho Conetor fémea

1/4



Parafuso M8x25
=3 Cabeca Achatada

f 1B. Preparar os lados esquerdo e direito da caleira fixando as duas pecas indicadas abaixo:

Parafuso

M8x40 +
Anilha 2

encaixe deve ser

.

Lado direito|e aparafusado &

}‘ Esta parte do
travessa

J

2. Aplicar silicone e aparafusar as caleiras aos pilares. Unir os pilares de acordo
com as cores indicadas.

2.1.

—1
~

\

Vista Oposta

¥= | Parafusos 6,3x75
+ Anilha 1
+ Bucha 10
2.2,
2
Parafuso 4,8x19 auto-perfurante
+Tampa 2
2.3.
Parafuso
4,2x13
2.4.

@

Parafuso 4,8x19
auto-perfurante
+Tampa 2

Retirar os parafusos
Ti M6x20 para posicionar as
! caleiras e depois,
.. aparafusar novamente.

- J

/Para reforcar a montagem entre os
perfis de caleiras, encaixar os
elementos A e B.

Vue de Lado

2/4



4 N )

- AN J

3. Verificar se os angulos estdo bem alinhados 4. Fixar os pilares ao chao aparafusando as sapatas.
OBRIGATORIO: Fazer um furo (diametro de 30mm) na parte inferior de
cada pilar, para a evacuagao das aguas.

Parede

+ Bucha 10

1
n S
I n Tampa 1
F + Parafuso 6,3x75
+ Anilha 1
90° % ﬁ”

90° 90°

Evacuacéo das

Aguas
)

Face

N
Vv

5. Posicionar as laminas segundo o esquema abaixo e fixar cada lamina, aparafusando-as aos suportes da pérgola (5.1). De seguida, aparafusar por cima desses
mesmos suportes a cantoneira do lado do eixo (5.2). Uma vez as laminas fixadas, aparafusar por cima da 14.2 lamina (na lateral da pérgola) a 2.2 cantoneira, afim

de bloquear a ultima lamina, aquando da abertura/fechadura das mesmas.
- i & Parafuso 4,8x19

? Cantoneira ? Lado de Eixo—~_ f ) auto;portante +Tampa 2

14 laminas ‘\
nototali l
Lado face %/ @\

[ =~
[ e
[ &=
Bt
[ 1=
[ 1=
[ e
B e
[ 1=
B e
3
[ ™
[
%/

( .
5.2 Aparafusar a cantoneira

por cima das

laminas

5.1 Bloquear os lados das
laminas, aparafusando a
parte superior do suporte .

Lamina

[

\\ J . J
[ T 1 | [ ] J
\
6. Colocar as barras de lado (por cima das caleiras laterais) e aparafusar a aba furada de
cada lamina, como indicado abaixo.
parrd Gue
== Ir(" Anilha-d€ ombro
=1 (e
/ @ Anilha de ombro
<= ( Anilha dentada
Nao apertar, '
deixar espago Aba
para a rotagao. furada
4

3/4



{

7. Fixacao do Motor: Voltar a apertar o suporte de fixagdo inferior. Aparafusar de seguida o motor a barra e encaixar o parafuso.

ATENCAO: Orientacao das laminas em
relagdo ao motor. O suporte do motor esta
fixado no centro superior da barra guia.
Se o motor nao estiver na posicao
completamente fechada, corre o risco de

danificar o material. E

7.2 Re-apertar porcas

Fixacao
Base

-

(08. Conexao e programagdo do automatismo (ver manual de instalagdo do quadro elétrico).

(09. Colocar silicone nas caleiras para selar a sua pérgola.

Armazenamento antes da montagem: armazenar o produto na posicao vertical ao abrigo das intempéries, num local arejado e seco. Para beneciar da garantia, o
produto deve ser colocado de acordo com as normas (DTU). Nao aplique produto abrasivo na Termolacagem, limpar com dgua e sabao.

99 L}
e =} (alu c €
4/4
v2fr_vipt_24.07.2019



